

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Ulises González

• BCR impide reactivación

La burocratización del BCR impide que el sector productivo de Oriente, haga uso de créditos para reactivación, provenientes de un donativo de AID, dijo don Ulises González, Presidente de la Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo de Oriente. (Información en Pág. 3).

• Falsedad de terroristas

Mientras los jefes terroristas hablan de paz, los grupos subversivos siguen pisoteando los derechos humanos de campesinos recién secuestrados, afirma el COPREFA. (Información en Pág. 39).

• Severidad pide Blandón

El Jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón, pidió ayer que los organismos judiciales observen el comportamiento de los falsos líderes que tanto daño hacen al país. (Información en Pág. 2).

• Oposición se reunirá con FMLN-FDR

Los 8 partidos democráticos de oposición, sostendrán un diálogo con los representantes del FMLN-FDR, pero bajo condiciones de seriedad sin tácticas ni demagogias, dijo el dirigente del PPS, Sr. Francisco Quiñónez. (Información en Pág. 2).

• Menor muerto por mina

Un menor murió y tres personas más resultaron gravemente lesionadas al pisar una trampa explosiva dejada por el FDR/FMLN cerca de San Pablo Tacachico. (Información en Pág. 3).

• 6 subversivos muertos

Personal de la 3a. Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, reportó la muerte de 6 subversivos y 8 más lesionados en combates ocurridos en ese departamento oriental. (Información en Pág. 3).

• Reflexión sobre diálogo

Reflexión sobre las distintas actuaciones de los sectores vinculados en la jornada de diálogo, solicita el dirigente del Partido Liberación, señor Hugo Barrera. (Información en Pág. 2).

• Reina de los Militares

(Usulután). El Comandante Departamental y de la 6a. Brigada de Infantería, Cnel. Inocente Orlando Montano, presentó ayer en el Casino de Oficiales de la 6a. Brigada de Infantería, a las 9 candidatas a Reina de los Militares de Usulután.

• Fuertes combates en Jucuarán

Dos combates de grandes proporciones, en los que murieron diez terroristas y resultaron cuarenta más heridos, reportaron ayer la 3a. Brigada y el Batallón Aerotransportado de la FAS. (Información en Pág. 3).

• Millonaria deuda de INCAFE

Aproximadamente cuatrocientos cuarenta y cinco millones de colones, debe el INCAFE a alrededor de treinta mil productores, afirma la Asociación Cafetalera. (Información en Pág. 3).



Sr. Francisco Quiñónez



Cnel. Inocente Montano

Editoriales

• Cumplimiento parcial de los compromisos

El acuerdo suscrito por los cinco presidentes centroamericanos en Guatemala, en agosto recién pasado, denominado Esquipulas II, no está siendo cumplido totalmente por todos los Estados comprometidos. Desde un principio, se ha considerado que son El Salvador y Nicaragua, los dos países sobre los cuales recae el mayor peso de los compromisos adquiridos. Por eso, las negociaciones con los grupos armados, que no poseen la misma representación y capacidad en cada país, han sido apreciadas de diferente manera. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Cambiarán nomenclatura de las calles

(Viernes 8 de octubre de 1937). Ya fue anunciado oficialmente, el próximo reajuste a la nomenclatura de las calles de San Salvador. Y sobre el particular, numerosas personas han manifestado que se debe evitar, que con el cambio se acentúe la anarquizante situación que existe, en cuanto a dar y encontrar las direcciones. Los nombres de las calles Arce y Delgado, y las avenidas España y Cuscatlán, se han arraigado en la población, y por eso afirman que sería deplorable rebautizarlas con otros nombres.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Socialies/8-34

La Cámara/25
Platillos/25
Actualidades/38
Horóscopo/43

Cómicos/48-50
Clasificados/51-62
Indicador/63
Cines/63-71

Subversivos abusan y mienten dice Blandón

"Las organizaciones simpatizantes con la extrema izquierda, están abusando de las libertades que se viven en El Salvador" —dijo ayer el general Adolfo O. Blandón.

El citado militar, respondió a preguntas de periodistas en torno a los resultados del diálogo, y al hacerlo, expresó que los dirigentes del terrorismo en nuestro país, mantienen su línea marxista-leninista.

Cuando los periodistas le preguntaron sobre el pedido del FMLN-FDR, en el sentido de integrar dos Fuerzas Armadas, expresó que "ése es uno de los imposibles... es lo más ridículo y más absurdo

pedir semejante cosa".

Luego explicó que es parte de la estrategia terrorista, estar pidiendo lo que no puede concederse, para perder tiempo, complicar las cosas, enredar la concepción nacional e internacional.

También recordó Blandón, que la Fuerza Armada está dentro del marco constitucional, y que por ningún motivo puede apartarse del cumplimiento de sus obligaciones, las cuales no las puede compartir con nadie.

Referente a lo dicho por el dirigente del FMLN-FDR Jorge Shafik Handal, sobre que al FMLN-FDR se le reconozca el te-

—Pasa a la página 44—

Oposición dialogará con delegados de FMLN-FDR

Los ocho partidos democráticos de oposición, sostendrán un diálogo con los representantes del FMLN-FDR, pero bajo condiciones de seriedad, sin tácticas ni demagogias.

Así lo expresó ayer el dirigente del Partido Popular Salvadoreño, PPS, don Francisco Quiñónez y lo ratificaron los representantes de los demás partidos de oposición.

Don Freddy Cristiani, de ARENA y miembro de la Comisión de Reconciliación Nacional por parte de la Oposición, ha sido designado como el responsable para coordinar los arreglos de la entrevista con los alzados en armas, se indicó.

No hemos fijado fecha ni lugar, dijo, pero si hemos acordado ya reuniremos con los alzados en armas, en un afán de buscar solución a la violencia que vive la Patria, pues todos anhelamos la paz.

Los resultados de la tercera ronda de diálogo (Gobierno-FMLN-FDR), nos preocupan porque frustran los anhelos de paz del pueblo salvadoreño, por las posiciones públicas de ambos bandos y por la manipulación propagandística que tanto el gobierno como los del FMLN-FDR, por medio de la UNTS, montaron alrededor del diálogo, señalaron los políticos.

Por su parte, el diputado de ARENA

—Pasa a la página 29—

A subversión sólo interesa el poder por la vía violenta

Reflexión sobre las distintas actuaciones de los sectores vinculados en la jornada de diálogo, solicita al pueblo salvadoreño el dirigente del Partido Liberación.

El señor Hugo Barrera señaló en conferencia de prensa, que se pueden realizar rondas de diálogo todos los días y las posiciones de los alzados en armas nunca serán variables. Ya lo demostraron claramente, que sólo les interesa el poder por la vía violenta, inconstitucional, indicó.

Sin el ánimo de ser pesimistas, agregó Hugo Barrera, como Partido ya habíamos advertido públicamente esa situación y a lo mejor se nos criticó por ello, pero ahora está comprobado que a los del

FMLN-FDR sólo les interesa destruir a nuestro pueblo, a nuestra Patria, para apoderarse de ella y someterla a los dogmatismos rojos, añadió.

La actitud abierta de la UNTS, en favor de los FMLN-FDR, demuestra cuál es su línea de orientación ideológica y sobre la que han venido actuando, añadió Hugo Barrera, y eso da margen para pensar que sería más saludable que estos señores se incorporen al proceso democrático y que prueben cuál es el apoyo que tienen del pueblo por medio de las urnas. Han manifestado los dirigentes terroristas, que la Constitución no tiene ningún valor

—Pasa a la página 29—



INAUGURAN NUEVA AGENCIA. En el local de "Unicentro-Soyapango", fue inaugurada ayer una nueva agencia de AHORROMET que prestará servicios a esos populosos sectores del norte de la capital.

rante el acto, de izquierda a derecha: Sritas, Lorena I. Rojas, Diana Verónica Ramos, Licda. Carolina Afane de Urquilla, Lic. Félix Cárcamo, Ing. Remo Bardí (Presidente), Lic. Efraín Fuentes y Sra. Cecilia de Quintanilla.